

排列五590万大奖喜降烟台 疑为一人所中

9月11日,“排列5”第13247期开奖,开奖号码“67308”,全国共中出77注,59注被烟台彩友揽获,其中10注花落烟台05130号体彩站,49注花落烟台05103号体彩站。59注大奖,590万奖金着实让烟台彩友震撼了一下,更让人吃惊的是,两个网点的站长所描述的中奖者特征基本吻合,疑为一人所中。

12日一早,两家体彩站就被前来沾喜气儿的彩友围住,百万大奖的红色横幅高高挂在05130号体彩站门前,彩友边打票边好奇地打听中奖者的身份,05130号体彩站刘站长介绍说,中奖者是位东北口音的中年男子,是一位老彩友:“由于他最近一

周经常来购买排列5,而且每次对自己所选号码都很有信心,多倍投注,而且单票只打两注,所以我对他印象比较深刻!”刘站长描述的彩友体貌特征和打票方式得到了05103号体彩站辛站长的应和,表示自己体彩站的49注大奖也是这样一位体貌特征的彩友中的。于是彩友们纷纷猜测,59注大奖应该被一人包揽!

大奖如果被一人包揽的话为何要在两家体彩站打票,又为何对自己所选的号码如此有信心,对于排列5玩法,大奖得主究竟有啥“绝招”……让我们共同期待大奖得主早日现身,为我们揭开这些谜团吧!

(于丹)



7星彩迎来大井喷 爆出12注500万头奖

9月15日晚,7星彩头奖迎来大井喷,当晚第13108期7星彩开出“1959624”,这组看似生日号的号码在全国开出12注500万元封顶头奖,二等奖也开出66注,每注奖金为50488元。

从本期12注500万元的分布情况来看,云南彩友中出5注最多,北京彩友以4注紧随其后,天津彩友收获2注,另1注花落河

南。

据悉,云南当期中出的这5注头奖出自大理市下关镇12060号体彩销售点,经电话采访网点业主证实此5注头奖均被同一人所揽获,总奖金高达2500万元。北京彩友收获的4注500万元诞生于西城区的不同体彩销售网点。天津的两位大奖得主已在9月17日当天先后领走了500万

大奖,而其中一位中奖彩友果然利用自己的生日号码守号中得了这注大奖。

由于7星彩奖池金在本期开奖前突破8000万元大关,一二等奖的返奖比例倒置,大大提高了用于二等奖派奖的奖金,所以本期尽管二等奖中出多达66注,每注奖金依然有50488元,山东彩友揽获其中2注。

中秋送祝福 各地体彩慰问站点

月到中秋分外明,又是一年团圆日。为感谢在一线辛勤工作的广大投注站业主和销售员朋友,我省各地体彩开展了“中秋送祝福”活动,为一线的投注站长和销售员们送去了花生油、大米、月饼等节日慰问品,并送上了美好的祝福,祝愿大家度过一个愉快、开心的中秋节。

各市体彩中心的工作人员深入体彩销售一线,为站长和销售员们送来体彩的问候和祝福。在走访体彩投注站的同时,还积极听取了销售员们在日常工作中遇到的困难,并采纳了销售人员的合理建议,及时协调和解决存在的困难和问题。

各体彩站站长和销售员们接过体彩中心工作人员送来的慰问品纷纷表示感谢,感谢体彩中心的人性化关怀,让大家倍感温暖。潍坊一家投注站的销售员小韩说:“非常感谢体彩中心,每到过年、过节都记挂着我们站点,这份情意让我们很感动。”大家表示,以后会更加努力的为彩友做好服务工作,为体彩事业的发展贡献更大的力量。

亲自上阵选号 大乐透500万手到擒来

为讨个吉利,江苏盐城刘先生亲自上阵在销售终端上选了一张10元的大乐透随机票,没想到一下中出了500万大奖。9月10日上午,这位幸运儿和妻子一并出现在江苏省体彩中心兑奖大厅,领取了大乐透13098期一等奖。

刘先生今年三十多岁,买彩已有八年了,是位地道的老彩友,大乐透一直是他钟爱的玩法。“我一般都喜欢随机打票,

这样不用太费神,以前也中过一些小奖,最多一次中了几千块,后来我就更坚定用这种方法撞大运了。”不过最有意思的还是他这次的中大奖过程。购彩那天,销售员一边和他拉家常,一边按惯例给他打了一张10元的随机票。“当时我就是一时冲动,突然想换换运气,就亲自在机器上选了一组随机票,多亏我当时机灵啊。”刘先生回忆起购彩经过,不免有些得

意,他所选的彩票的第三注号码正是当期开奖号码。

就在购彩当晚,刘先生从网上得知自己中奖了。“我足足有两天没睡好觉,老婆和我一样也挺激动,但没告诉孩子,他毕竟还怕影响他学习啊。”谈到今后的打算,夫妇二人几乎异口同声的说:“我们现在的生活还行,奖金先存着,以后主要还是用在孩子身上。”



大奖来袭惊艳金秋 东营彩友喜中顶呱刮100万

近日,体彩好运绽放山东彩市,各地市彩友接连幸运中奖,东营彩友更是不甘示弱。9月13日,东营区西城云门上路中段体彩11183投注站爆出喜讯,一彩友喜中20元顶呱刮票“幸运星”100万头奖。

“幸运星”是顶呱刮推出的第三款20元面值的荧光票,票面绚丽多彩,受到众多彩友追捧。中奖者小西(化名)也正是被“幸运星”靓丽的票面吸引,忍不住刮了一包彩票中剩下的5张,就在刮最后一张的时候,大奖迎面而来。可这时小西知晓自己中奖却并未意识到是100万,据11183站销售员小刘介绍说:“他刮到最后一张时,先是一愣,然后

慌忙收起票,脸上带着既高兴又谨慎的表情走到我跟前,说中了10万,问怎么兑奖,随即就带着票走了。没想到,过了20分钟后,那位彩友打来电话说,慌忙中没看清,其实中了100万。”在问清楚如何兑奖后,9月13日下午,小西在两位朋友的陪同下,前往省体彩中心兑取了奖金。

据了解,小西是11183体彩投注站的

老彩友,闲暇时间经常去买彩,9月13日当天,他先是中了“11选5”300多元,又用所获奖金,买了5张顶呱刮NBA新票中了80元,最后锁定“幸运星”,幸运之神也如同天降,100万大奖惊艳东营彩市。兑奖之后,问及如何利用这笔奖金,小西乐呵呵地说:“还没有想好,但可以肯定的是,可以跟家人朋友过个相当不错的中秋节、国庆节啦!” (小孟)

